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Духовски понедељак – слава Града Шапца

На Духовски понедељак, 5. јуна 2023. године, славу Града Шапца, 
Преосвећени Епископ шабачки г. Јеротеј началствовао је светом 
архијерејском Литургијом у Саборном храму Светих апостола Петра и Павла у 
Шапцу.

Након свете Литургије, Преосвећени Епископ Јеротеј са свештенством 
Епархије шабачке предводио је свечану славску литију главним градским 
улицама. У Духовској литији велики број верника je узео учешће, а литију су 
посебно украсили чланови више културно-уметничких друштава, припадници 
Полиције, Војске Србије, ученика Верске наставе и спортиста шабачких 
клубова. Испред Градске управе Града Шапца освештани су славски дарови.

По повратку у храмовну порту, Преосвећени Владика је поздравио верни 
народ пригодном беседом и честитао славу Града Шапца: – разник Тројица је 
рођендан Цркве Христове, а у Цркви се спасавају сви народи без обзира где 
живе, којим језиком говоре, каква им је боја коже или каквих су биолошких 
или социјалних карактеристика. Ми верујемо да сви народи треба да живе у 



православној хришћанској вери, у Христу, да напредују – економски, 
социјално, али пре свега духовно – у својој култури, у свом језику, у свом 
фолклору и у свим другим својим особеностима које им је дао Бог да би се 
разликовали једни од других и тако разноликошћу обогаћивали, доприносили 
лепоти живота на земљи. А ја ћу вам, драги Шапчани, додати још нешто: да и 
поједине области и крајеви треба да развију своје обичаје, своју културу која 
их одликује од других области у истом народу, све у славу Божју а на 
спасење људи. Јер, ми Шапчани, можемо с поносом данас да осећамо да нема 
лепших витешких обичаја него што су у нашој, у хајдук Станковој и Јанковој 
Мачви, да нема лепших народних ношњи, песама и игара, да нема 
племенитијих и јуначкијих људи, али и жена од Шапчана и Шапчанки, 
Поцераца, Мачвана, да нема јуначкијег и мученичкијег града од нашег 
Шапца. То је зато што смо ми, Мачвани, Шапчани, Поцерци и други из овог 
нашег дивног и љубљеног краја, у свим временима чували у срцу Христа Бога 
и били верни Цркви Његовој. И онда када није било могуће подизати храмове, 
Црква је била у нама, у нашим домовима, у сеоским задругама, с именом 
Божјим смо почињали дан, Бога позивали у помоћ на почетку сваког посла, с 
именом Христовим одлазили на починак.

Празничном догађају, евхаристијском и литијском, поред градоначелника 
Града Шапца, др Александра Пајића, и његових најближих сарадника, 
присуствовали су и представници привредних, културних и образовних 
институција Града Шапца.
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